
議会運営委員会会議録 
平成１９年４月１６日（月） 

（開 会） ９：３４ 
（閉 会） ９：４０ 

 
○ 委員長 
 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 
 「議会の運営について」、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則、委員会に関する条

例等について」以上３件を一括議題といたします。福岡県後期高齢者医療広域連合議会議員の

選挙について事務局に説明させます。 
○ 議事課長 
 厚生文教委員長報告の後に議決いただきます、「議案第１５号 福岡県後期高齢者医療広域連

合の設置」が可決されましたならば、福岡県後期高齢者医療広域連合より議長に対しまして、

福岡県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙の依頼がなされておりますので、本臨時会にお

きまして選挙を行っていただくものでございます。人選につきましては、先般、開かれました

代表者会議におきまして、被選挙人が決定されておりますので、本会議での選挙方法につきま

しては、議案第２４号の後に急施事件として議事日程追加を諮ったうえで、上程し、地方自治

法第１１８条第２項の規定によりまして議長による指名推薦としていただいてはと考えており

ますので、ご審議方、よろしくお願いいたします。 
○ 委員長 
 説明が終わりましたので質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。お諮りいたします。福岡県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙

については、事務局説明のとおりとすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 
 ご異議なしと認めます。よって、福岡県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙については、

そのように決定いたしました。 
 次に、人事議案について執行部の説明を求めます。 
○ 市長 
 本日、提案させていただきます２件の人事議案について、ご説明いたします。まず、第２１

号議案につきましては、平成１９年５月１６日をもって任期満了になります教育委員会委員に

つきまして、飯塚市鹿毛馬 1688 番地 36 白石 昌幸委員を引き続き同委員に選任したいと存

じますので、議会の同意を求めるものでございます。次に、議会選出の監査委員につきまして

は、本市の議会議員のうちから、飯塚市鯰田 2525 番地 44 道祖 満氏を選任したいと存じま

すので、議会の同意を求めるものであります。以上、人事議案２件を提案したいと考えており

ますので、よろしくお願いいたします。 
○ 委員長 
 説明が終わりましたので質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。次に、人事議案の取り扱いについて事務局に説明させます。 
○ 議事課長 
 只今市長から説明がありました「議案第２１号」及び「議案第２２号」以上２件につきまし

ては、福岡県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙のあとに上程し、人事議案でございます

ので、委員会付託を省略し、採決の方法は起立採決としていただいてはと考えております。 以

 1



 2

上、ご審議方よろしくお願いいたします。 
○ 委員長 
 説明が終わりましたので質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。お諮りいたします。人事議案の取り扱いについては、事務局説明の

とおりとすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 
 ご異議なしと認めます。よって、人事議案の取り扱いについては、そのように決定いたしま

した。 
 次に、各常任委員会の閉会中の継続審査事件について、事務局に説明させます。 
○ 議事課長 

それぞれの常任委員会に関する所管事務を把握するため、閉会中に机上及び現地調査を行い、

調査期間は次期定例会までの間とするということで、各常任委員長から議長あてに「所管事務

の調査について」を閉会中の継続審査としたい旨の申し出があっております。したがいまして、

申し出のとおり各常任委員会の閉会中の継続審査事件についてを本日、日程追加を諮ったのち

議決されます議会運営委員会の閉会中の継続審査事件についての議決後に急施事件として議事

日程追加を諮ったうえで、上程し、「所管事務の調査について」を閉会中の継続審査として、各

常任委員会に付託し、調査期間は次期定例会までとすることを議長発議で諮っていただいては

と考えております。以上、ご審議方よろしくお願いいたします。 
○ 委員長 
 説明が終わりましたので質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。お諮りいたします。各常任委員会の閉会中の継続審査事件について

は、事務局説明のとおりとすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 
 ご異議なしと認めます。よって、各常任委員会の閉会中の継続審査事件については、そのよ

うに決定いたしました。 
 お諮りいたします。「議会の運営について」、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則、

委員会に関する条例等について」以上３件については、継続審査とすることにご異議ありませ

んか。 
（ 異議なし ） 
 ご異議なしと認めます。よって、本件３件はいずれも継続審査とすることに決定いたしまし

た。これをもちまして議会運営委員会を閉会いたします。お疲れ様でした。 
 


